KT9133A

TpPaH3UCTOp KpPeMHKEeBbIX INUTAKCHANBHO-NNAHAPHBIW CTPYK-
Typbl n-p-n reHepaTopHbiit. TipegHasHaueH ANA NPUMEHEHUA B M-
HEeWHbIX yCHnuTensax MowHocTn 8 cxeme O3 B aMana3oHe vacror
170...230 My npu Hanpsa)kenuu nutaHus 28 B. Beinyckaercs B
MeTanNoKepaMU4ecKOM KOpNyce C NONOCKOBbLIMH BbIBORAMKH. THN
npubopa yka3biBaeTCa Ha Kopnyce.

Macca tpaH3ucTopa He 6onee 9 r.
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InexTpHYECKHE NapaMeTpn

BoixoaHana MOWHOCTb B nuke orbaowen Ha va-

crote =225 My npu U, =28 8B, /| = 3,5 A,

Pax = 5,35 Br, T, € +40 °C, He MeHee ......ccvereee 30 Br
KoahpuumeHr ycuneHua no MOWHOCTH Ha ya-

crote f=225 My npu U, =288, f =3,5 A,

Pa.x = 30 Br, Tx € +40 °C, ne meHee .......ccceeeu.e 1,5 nb
KoahpuymeHT KOMBHHALMOHHBIX COCTaBNAIO-

KX TpeTbero nopaaxKa Ha yacrore = 225 Mly,

npu Uy =28 B, £ = 3,5 A, Py« = 30 Br,

T« € +40 °C, He 60NeL ......cccecccicnrnnirsnnssssnsarssnes -~53 nb



Moaynb xoadpuumenTa nepesaun Toka Ha
mcoxou yacrote npu U, = 10 8B, L =5 A,

= 100 Mly, He meHee ........ ceereresersessrnnresaseesonnres 2,4
Kpumqecxuu Tok npy Uis = 10 B, 7= 100 Ml'u,
HE MEHEE ceveeereenneansees PR — 1A

NocroaHHan Bpemenn Lenu obparHoi cBA3K
Ha BbicoKOM yactore npu U =58, =08 A,

£=5 My, He 6ONEE ...uveeevereerrnneeenennane ceerenseveseraes 30 nc
EMKOCTD KONNEKTOPHOrO nepexoaa

npn U = 28 B, He Bonee .......ccceeeernneeernnenernnees 160 n®
O6paTHbiit TOK KONNEKTOP—3IMUTTEp

npH Ugx = 55 B, Ry = 10 Om, He bonee............. 200 mA
Obparnbiti TOK amuTTepa npn Uy = 4 B,

HE DOMBE cceeeeeerereerereeereseresssesersesesransenneneesaressanasans 20 mA

UHAYKTHBHOCTb KOANEKTOpA, TUnoBoe 3Havenne 0,9% Hlu
UHAYKTUBHOCTb 3MKUTTEpa, TUNOBOE 3HayeHHe ..... 0,46* HIu
UHAYKTUBHOCTb 6a3bl, THNOBOE 3HAYEHHE .....c..... 1,26* ulw

MNpenensHnie 3KCNAYATALUMOHHDIE faHHMNE

[TOCTORKHO@ HANPAXKEHHE NMUTAHHA teeeereeererecseareens 28 B
MoCTOAHKOE HanpAXXeHHe KONNEKTOP~—3MUTTEp
npu Ry = 10 OM...caaaaeeeeee reseesessrtestnnesnassssssssssnses 55 B
MocTosHHoe HanpskeHHe 3amuTTep—bBasa........... 4B
[TOCTOAHHBIA TOK KOMMNEKTOPRA «veeererersasansasosssassans 16 A
MNocTonAHHaA paccenBaeMas MOLWHOCTb KOnex-
Topa NPH Ty € 70 °C crrrrnrrrnrrenrerennnnnasnennseisennes 130 Br
Temnepatypa p-11 NePEeXOHA ...rcsreerererreecrerssssasase . +200 °C
Tennosoe CONPOTHBNEHHE Nepexos— KOPNYC ...... 1°C/Br
TeMmnepartypa OKPYKAIOWEH CPEADI ..oceccecseccscaseses ~45... T =
= +85 °C

' Mpu T, > +70 °C nocrosHHas paccenBaeMan MOWHOCTS XONNEKTOPA ONpepens-
ETCA W3 BHIPAKEHHA

PK,NAKC = (200 - rx)/1, BT-
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3aBMCHMMOCTD TOKa KosnexTopa oY
HanpaXeHus konnexrop—basa
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3aBUCHMOCTD BLIXOQHOK MOWHOCTH
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3a8UCHMOCTD BBIXOAHOM MOLWHOCTH
OT HANPMKEHWA KONNEKTOR— IMMT-
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3asucuMocTd KoahdrumeHTa KombBu-
HAUKOHHBIX COCTABMMOWMX TPeTbero
NOPAAKA OT BbIXOAHOW MOWHOCTH
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3aBUCUMOCTD MaKCHMaNbHO RONYCTH~
MOt NOCTORHNOK PACCEHBAEMOW MOUL~
HOCTH KONNeKTOopa OT TemnepaTtypbi
Kopnyca




